

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

30

6 квітня 21

м. Київ, відеоконференція 14.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І.;

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Бужанський Максим Аркадійович – народний депутат України;

Герасимов Артур Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Гриб Вікторія Олександрівна – народний депутат України;

Єфімов Максим Вікторович – народний депутат України (відсутній);

Федина Софія Романівна – народний депутат України;

Богдан Олена Володимирівна – Голова Державної служби України з етнополітики та свободи совісті;

Гарник Марія Сергіївна – директор Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;

Дір Лариса – начальник Управління закордонного українства та гуманітарного співробітництва Міністерства закордонних справ України;

Зелінський Ігор Леонідович – заступник Голови Державної авіаційної служби України;

Карандеєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики України;

Кашуба Олександр Євгенович – начальник Управління Міністерства внутрішніх справ України;

Кушпіль Дмитро Сергійович – Генеральний директор Директорату авіаційного транспорту Міністерства інфраструктури України;

Нефедова Лідія Валеріївна – головний спеціаліст відділу з питань прав людини Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції України;

Павліченко Олександр – виконавчий директор Української Гельсінської спілки з прав людини;

Язловицька-Михайлова Ольга Володимирівна – заступник начальника відділу конституційного права та державного будівництва Управління конституційного та адміністративного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції України;

Якимчук Тетяна Іванівна – заступник начальника головного управління - начальник відділу з питань кримінального та кримінального процесуального законодавства Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Постанови про невідкладні заходи для припинення практики політично вмотивованих переслідувань громадян України, реєстр. № 5100, внесений народними депутатами України Порошенком П.О., Геращенко І.В., Герасимовим А.В. та іншими народними депутатами України.

2. Про доцільність включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, внесений народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України.

3. Про доцільність включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до Закону

України "Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою" щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з окремих територій Польської Республіки, реєстр. № 5188, внесений народним депутатом України Фединою С.Р. та іншими народними депутатами України.

4. Проект Закону про внесення зміни до Податкового кодексу України (щодо звільнення від оподаткування військовим збором осіб, які проживають на лінії зіткнення), реєстр. № 2118, внесений народними депутатами України Гриб В.О., Новинським В.В., Шпенюком Д.Ю., Яковенком Є.Г., Ковальовим О.І.

5. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг, реєстр. № 5199, внесений народним депутатом України Єфімовим М.В. та іншими народними депутатами України.

6. Проект Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, внесений Кабінетом Міністрів України.

7. Про щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан дотримання та захисту прав і свобод людини в Україні.

8. Різне.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Рабінович В.З., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 5 (Джемилев М., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е.).

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Постанови про невідкладні заходи для припинення практики політично вмотивованих переслідувань громадян України, реєстр. № 5100, внесений народними депутатами України Порошенком П.О., Геращенко І.В., Герасимовим А.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про невідкладні заходи для припинення практики політично вмотивованих переслідувань громадян України, реєстр. № 5100, внесений народними депутатами України Порошенком П.О., Геращенко І.В., Герасимовим А.В. та іншими народними депутатами України, не включати до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України.

Результати голосування:

«за» - 8 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 4 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Чийгоз А.З.);

«утримались» - 2 (Лубінець Д.В., Новинський В.В.);

«не голосували» - 2 (Джемілев М., Умеров Р.Е.).

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про доцільність включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, внесений народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Бужанський М.А., Касай К.І., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про запобігання та протидію антисемітизму в Україні, реєстр. № 5109, внесений народним депутатом України Бужанським М.А. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І.).

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про доцільність включення до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою" щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з окремих територій Польської Республіки, реєстр. № 5188, внесений народним депутатом України Фединою С.Р. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В., Федина С.Р., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою" щодо визнання депортованими громадян України, які у 1944-1951 роках були примусово переселені з окремих територій Польської Республіки, реєстр. № 5188, внесений народним депутатом України Фединою С.Р. та іншими народними депутатами України, не включати до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.);

«проти» - 1 (Чийгоз А.З.);

«утримались» - 1 (Джемільєв М.);

«не голосували» - 3 (Тарасенко Т.П., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.).

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення зміни до Податкового кодексу України (щодо звільнення від оподаткування військовим збором осіб, які проживають на лінії зіткнення), реєстр. № 2118, внесений народними депутатами України Гриб В.О., Новинським В.В., Шпенюком Д.Ю., Яковенком Є.Г., Ковальовим О.І.

В обговоренні питання взяли участь: Гриб В.О., Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики внести пропозицію до Верховної Ради України проект закону України про внесення зміни до Податкового кодексу України (щодо звільнення від оподаткування військовим збором осіб, які проживають на лінії зіткнення), реєстр. № 2118, внесений народними депутатами України

Гриб В.О., Новинським В.В., Шпенюв Д.Ю., Яковенком Є.Г., Ковальовим О.І., за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг, реєстр. № 5199, внесений народним депутатом України Єфімовим М.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції" для відновлення законних прав і свобод громадян щодо управління власним майном та отримання кредитних послуг, реєстр. № 5199, внесений народним депутатом України Єфімовим М.В. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 3 (Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

Шосте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, внесений Кабінетом Міністрів України.

УХВАЛИЛИ:

Розгляд проекту Закону про внесення змін до Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, реєстр. № 4110, внесеного Кабінетом Міністрів України, перенести на наступне засідання Комітету.

Результати голосування:

«за» - 9 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М.);

«проти» - 0;

«утримались» - 3 (Касай К.І., Кузнєцов О.О., Яковлева Н.І.);

«не голосували» - 4 (Мандзій С.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.).

Сьоме питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан дотримання та захисту прав і свобод людини в Україні.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Денісова Л.Л., Джемілев М., Касай К.І., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України заслуховування щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л. «Про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні за 2020 рік».

2. Внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про щорічну доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про стан додержання та захисту прав і свобод людини в Україні за 2020 рік» та рекомендувати Верховній Раді України прийняти її в цілому.

3. Доповідачем з даного питання на пленарному засіданні визначити Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Лубінця Дмитра Валерійовича.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 6 (Бойко Ю.А., Копиленко О.Л., Новинський В.В., Рабінович В.З., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З.).

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.